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Посланици ДСС и СРС затражили су данас од Владе Србије да саопшти које кораке ће
предузети пошто су специјалне јединице Косовске полицијске службе "Роса" преузеле
контролу над пунктом Брњак на административној линији, док су посланици ДС истакли
да влада чини све да сачува мир и реши проблеме.

  

Шефица посланичке групе ЗЕС Нада Колунџија нагласила је да Влада Србије поштујући
Устав, резолуције и декларације, предузима све мере како би сачувала мир и безбедност
грађана на Косову и Метохији и у Србији.

  

Колунџија је у делу седнице када посланици сваког уторка и четвртка постављају
питања представницима власти, позвала владу да јасно одговори посланицима и
јавности шта се предузима како не би остао погрешан утисак да влада и институције не
предузимају ништа да се проблеми реше.

  

Шеф посланика СРС Драган Тодоровић такође је питао шта ће држава Србије да
предузме и затражио седницу парламента на којој би се о томе расправљало, упитавши
зашто држава не тражи седницу Савета безбедности и "не врати се у оквире резолуције
1244“.

  

Посланик ДСС Слободан Самарџић сматра да би влада требало да “запрети” да неће у
септембру наставити преговоре са Приштином док се ситуација не врати на пређашње
стање.

  

"Да ли је могуће да влада остане пасивна приликом оваквог стања ствари. Да ли може
да повуче у међувремену неки потез и да ли ће запретити неизласком на даље
преговоре у септембру док се ситуација не врати на пређашње стање“, упитао је
Самарџић.

  

Он је оценио да Влада Србије само даје изјаве о томе и не повлачи никакве потезе и
додао да ЕУ још увек не реагује и да проучава одлуку приштинских институција, као и да

 1 / 2



Слободан Самарџић: Заказале све службе на северу Косова
уторак, 26 јул 2011 12:43

је заказала служба обавештавања на северу Косова, самоодбрана и цивилна заштита и
да су грађани били принуђени да сами изађу и спрече кретање "Роса" према прелазу
Јариње.

  

(Бета)
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